



В периода 29-30.01.2020г. в гр. Чанаккале, Република Турция, с участието на представители от НАПОО, се проведе третата работна среща по проект „Развитие на управленски и предприемачески умения на младите екологични земеделски производители чрез съвместни учебни програми за ПОО, повишен квалификационен профил, стандарти за оценка и синергии за устойчиво сътрудничество“ (ECOFAR), Програма „Erasmus +“, Ключова дейност 3 „Подкрепа за реформиране на политиките“. В срещата, освен НАПОО, участваха представители на всички партньори по проекта, а именно:

- Университет на Марибор, Словения,
- CPI - Институт на Република Словения за професионално образование и обучение, Словения ;
- Университет Чанаккале Март, Турция;
- KOCAELİ İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ, Турция;
- EUFORA, Гърция;
- Национална професионална гимназия по ветеринарна медицина „Иван Павлов“, гр. Стара Загора, България;
- Екология КМ, Брестовица, България.

Целта на срещата бе да се направи преглед на дейностите, реализирани по работните пакети на проекта до момента, както и да се набележат важни задачи, които да допринесат за популяризирането на проекта, както и по подготовката на продуктите, в съответствие с изискванията за качество и устойчивост на резултатите. За всяка държава-партньор беше поставена цел за по-мощно разпространение посредством различни канали - чрез медии, с публикации и съобщения, ел. поща, така че проектът да достигне до възможно най-голям брой заинтересовани лица.

Поставено беше като цел организиране на срещи с представители на общини, образователни дирекции и съответните отдели в Министерството на образованието, Министерство на земеделието, Агенция по заетостта, Министерство на труда и социалната политика и др., както

и с представителите на експертни комисии, комисии по образование в националните парламенти, отговорни за вземането на решения, които да ги убедят да подкрепят участието на възможно най-много представители на педагогическия персонал за ПОО (на всички образователни нива в страната) във фазата на тестване и да увеличат броя на потребителите на портала.

НАПОО представи одобрен от Управителния съвет на агенцията, проект за актуализиран държавен образователен стандарт за професия „Ветеринарен техник“. С преработения ДОС се създават възможности за придобиване на нови предприемачески умения, които да отговарят на нуждите на пазара на труда. Заложените предприемачески умения отговарят на ниво 4 на по НКР и ЕКР, както и на уменията в ESCO, което е предпоставка за международно признаване на придобитата професионална квалификация.

Проектът на ДОС е достъпен на следния линк: <https://www.navet.government.bg/bg/darzhavni-obrazovatelni-standarti/doi-proekti/>

На финала на срещата се взе решение НАПОО да бъде домакин на заключителното събитие по проекта, което е планирано за м. септември 2020г.

Допълнителна информация за проект:

<https://ecofarm-manager.eu/category>

<https://www.facebook.com/Ecofar2018>



/

